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 :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي  السؤال الأول:
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 السؤال الثاني:
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  أكمل الفراغ بالإجابة الصحيحة: السؤال الثالث:

1
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 :أ.حدّد نوع العلاقة بين الكائنات الحية السؤال الرابع:

 نوع العلاقة الكائنات الحية

تعيش البكتيريا في عقد جذرية في جذور 

 نباتات البقوليات

 

 العث الصغير يعيش

 على رموش الإنسان

 

 بعض أنواع الخفافيش يتغذى

على ثمار الصبار وطرح البذور عند طرح 

 فضلاته

 

 :نوع الانتشار في الأشكال التالية حدّدالسؤال الخامس: 
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 الاتية :أ. ادرس الشكل المجاور ثم أجب عن الأسئلة السؤال السادس:

 سئلةلإانتهت ا
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 :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يأتي  السؤال الأول:
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 السؤال الثاني:

 للحماية والحصول على الغذاء والتكاثر   

لتسهيل عملية امتصاص الماء والأملاح   

 ..............km² أغنام/  01 ...........
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  أكمل الفراغ بالإجابة الصحيحة: السؤال الثالث:
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 نهائيالامتحان ال

 أحياء 

 :أ.حدّد نوع العلاقة بين الكائنات الحية السؤال الرابع:

 نوع العلاقة الكائنات الحية

تعيش البكتيريا في عقد جذرية في جذور 

 نباتات البقوليات

 تقايض 

 العث الصغير يعيش

 على رموش الإنسان

 يضتقا

 بعض أنواع الخفافيش يتغذى

على ثمار الصبار وطرح البذور عند طرح 

 فضلاته

 تعايش

 :نوع الانتشار في الأشكال التالية حدّدالسؤال الخامس: 

تكتليانتشار  منتظمانتشار   عشوائيانتشار    
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 الاتية :أ. ادرس الشكل المجاور ثم أجب عن الأسئلة السؤال السادس:

 امتصاص الدم والسوائل من الجسم السمكة الذي تطفل عليها

 

 جاباتلإاانتهت 
 




